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Hei på dere

Ja, sommeren er over og nesten hele høsten også. Været har vel stort sett vært bra, 

noe varierende kanskje. Sånn er jo vi vant til her på berget. Håper og tror de aller 

fleste av oss har hatt det bra.

NBCC avd. Drammen og omegn har også i år jobbet med mange forskjellige 

aktiviteter da det nå er en god stund siden forrige «Klubba» var ute hos dere.

Vi avviklet årsmøte 26 februar, hvor vi ble kjent med noen nye medlemmer. At vi fikk 

flere nye inn i styret vårt var kjempefint. Det har vært meget positivt for klubben vår.

Campinggården har også i år stilt opp for medlemmene våre med gjennomføring og 

utførelse av gasskontroll 26. april. 

Kun fire uker senere var mange av oss på «Vårtreff» på «Beverøya». Også i år ble 

det et vellykket treff med meget bra deltagelse på aktivitetene våre. Vi var nesten 40

ekvipasjer som møttes til en trivelig helg i Bø.

Da vi kom til august måned er det tid for «Høsttreff» tilbake på «Morudstranda» i 

Valdres. Været var helt topp den helgen. Litt kaldt om natta, men siden vi ikke flyr ute 

natterstid så gikk det bra. Mange fine aktiviteter og mye god mat. Håper de av dere 

som hadde anledning til å være sammen med oss var fornøyd med opplegget.

Vi har alltid et medlemsmøte på høsten. Så også i år, hvor 37 medlemmer samlet seg 

på Åssiden Klubbhus. Her arrangerte vi en jobbkafe` med tema «Veien videre for 

NBCC Drammen». Mange fine tilbakemeldinger som Styret kan jobbe videre med.

Da er det bare Julebordet som gjenstår av aktiviteter i 2025. Vi samles på 

Sanitetshuset i Solbergelva 22. november. Invitasjon vil gå ut til dere om ikke lenge.

Vi i NBCC avd. Drammen og omegn ønsker dere en riktig fin senhøst og forvinter, ta 

vare på hverandre, så ses vi snart. 

Hilsen Thorgrim
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HHøøssttttrreeffff  ii  VVaallddrreess

CCaa..  3300  bbiilleerr  oogg  eeii  ccaammppiinnggvvooggnn  vvaarr  mmeedd  ppåå  ttrreeffffeett  ppåå  MMoorruuddssttrraannddaa  2222..  ––  2244..  aauugguusstt..  

2200  aavv  ddiissssee  mmøøttttee  oopppp  ppåå  ttoorrssddaagg..  DDeett  ttaarr  ssttyyrreett  ssoomm  eett  ggooddtt  tteeggnn..

Hovedmålet med treffene er sosialt samvær for medlemmene. Her treffer vi gamle 

kjente og stifte nye bekjentskaper. Det er derfor alltid hyggelig når det dukker opp 

nye fjes. 

Treffet denne høsten var lagt opp etter samme mønster som tidligere. Her var det 

quiz, natursti, stigegolf/mummelmann og andre spill. Selvsagt var det felles middag i 

teltet med allsang på lørdag kveld, og ikke minst hyggelig sosialt samvær med 

venner og kjente.

Ole Håvard Olsen hadde laget en litt annen quiz på fredag kveld enn det vi tidligere 

har vært vant til. Vi samlet oss i teltet opp ved resepsjonen. Denne gangen var det 

viktig å tenke litt utenom boxen. Ikke like lett som en først skulle tro, men ufattelig 

gøy var det og mye latter ble det. 
LITT ANNERLEDES QUIZ 

SKAPTE MYE MORO OG 

LATTER. VI VAR DELT OPP I 

GRUPPER PÅ 6 PERSONER I 

HVER. HENSIKTEN MED DISSE 

QUIZ­LEKENE ER AT 

TREFFDELTAKERNE SKAL BLI 

BEDRE KJENT MED 

HVERANDRE.
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HØSTEN HADDE ALT GJORT SITT INNTOG I VALDRES I SLUTTEN AV AUGUST. LØRDAGSKVELDEN I 

TELTET BLE LITT HUSTREN, MEN DA VAR DET GREIT MED OL­FLOKA FOR Å FÅ VARME I KROPPEN 

IGJEN.

Lørdagen startet med natursti, som Inger­Lill Portaasen, som vanlig, hadde lagt fint 

opp med finurlige og gode spørsmål. Deltagelsen var upåklagelig og engasjementet 

stort. Senere på dagen fikk alle treffdeltakerne muligheter til å prøve seg på stigegolf/

mummelmann og hesteskokasting. Det var Steinar Solheim Kristiansen som stod for 

disse aktivitetene. Selve konkurransen ble organisert i to klasser, en for damene og 

en for herrene. 

ÅSMUND JAHR STILTE SOM 

VANLIG OPP OG UNDERHOLDT 

HOS MED SANG FRA DE GLADE 

60­70­ÅRA. DENNE GANGEN 

GIKK DET I KJENTE 

CONTRYLÅTER. 
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Lørdag kveld var det tid for å samles i teltet igjen, for felles middag, premieutdeling 

fra dagens aktiviteter/konkurranser og litt allsang. Kåre, med sine ansatte på 

campingen, vartet opp med herlig kjøttgryte fra gårdens Hereford­dyr. Det ble servert 

sammen med ris og salat. Maten smakte fortreffelig. Etterpå tok Åsmund Jahr fram 

gitaren og det var tid for allsang. Gode, gamle «country­svisker» fra 1960 og utover 

gjorde at alle kunne synge med. 

Søndag kl. 12.00 kunne Thorgrim Wang Eriksen runde av årets høsttreff, med 

utdeling av gevinster etter helgens loddsalg. Steinar Kolsgård hadde, som vanlig, 

gjort en heroisk innsats med loddsalget. Det manglet heller ikke på gevinster. En stor 

takk til alle medlemmene som bidrog med gevinster og alle de firmaene som støttet 

oss; B­O Bakken Maling & Oppussing, Meguias, Hansens Røkeri, Martin Frendgård 

kjøtt, Cirkel K Bagn, Spar Bagn, Best Driv, Hadeland Glassverk, Valdresporten, 

Mobile Zentrum Hokksund, Caravan Supply, Caravan Shop, Refsnes Marine og 

Autosentrum Holmestrand, som alle bidrog med flotte gevinster.

Vi begynner alt å glede oss til neste års treff!

TEKST OG FOTO: ARNE FLATEBØ

STIGEGOLF ELLER MUMMELMANNSPILL SKAPER ALLTID ENGASJEMENT OG MORO.
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CCaammppiinnggåårreett  22002255
NBCC avd. Drammen og omegn

HHvveerrtt  åårr  sseetttteerr  vvåårr  aavvddeelliinngg  oopppp  eett  mmøøttee­­  oogg  aakkttiivviitteettsspprrooggrraamm..  MMaannggee  aavv  aakkttiivviitteetteennee  

ggåårr  iiggjjeenn  ffrraa  åårr  ttiill  åårr,,  mmeenn  mmeedd  nnyyee  tteemmaaeerr  oogg  uulliikktt  ssoossiiaalltt  oogg  ffaagglliigg  iinnnnhhoolldd..

Vi starter som alltid med årsmøtet, som etter vedtektene skal holdes innen 15. mars. 

Årsmøtet er i utgangspunktet et rent organisatorisk møte med fast agenda – men det 

gir også en hyggelig anledning til sosialt samvær.

I april følger den tradisjonelle tekniske kontrollen. Tidligere ble denne arrangert i 

samarbeid med Statens vegvesen, Campinggården og vår lokalavdeling. Etter at 

Statens vegvesen trakk seg ut, har vi fortsatt tradisjonen med å tilby gratis gasstest 

hos Campinggården i Lier – noe vi setter stor pris på. Bare ved å benytte dette 

tilbudet får medlemmene raskt igjen verdien av medlemskontingenten – og vel så 

det.

Gasstesten har blitt så populær at vi nå må ha påmelding og begrense antallet for å 

sikre at flest mulig får benyttet seg av tilbudet. Fra 2026 kan det derfor bli slik at ikke 

alle som fikk kjøretøyet kontrollert i 2025 får plass året etter. Det er viktig for oss å gi 

nye medlemmer muligheten først.

GASSTESTDAGEN HOS CAMPINGGÅRDEN ER BLITT POPULÆR  
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I slutten av mai arrangerte vi vårt tradisjonelle vårtreff på Beverøya i Bø i Telemark. 

Også dette er et høydepunkt som stadig vokser i popularitet. I 2025 satte vi rekord 

med hele 37 biler og vogner på plass! Treffene er uvurderlige for å styrke samholdet i 

klubben, dele reiseerfaringer fra Norge og Europa, og kanskje ikke minst for å 

utveksle tekniske tips og råd.

Sommeren rundes av med høsttreffet i slutten av august. I år gikk turen tilbake til 

vakre Valdres, nærmere bestemt Morudstranda Kolonicamping. Du kan lese mer om 

dette treffet på side 4–6.

Hver høst, rundt midten av oktober, samles vi også til medlemsmøte. Her tar vi opp 

aktuelle temaer, enten det gjelder organisasjon, reiser eller tekniske spørsmål knyttet 

til bobil og campingvogn. Det er alltid noe nytt å lære – uansett erfaring.

Året avsluttes på hyggelig vis med julebord i november – en sosial og festlig 

markering, der vi deler erfaringer, gode historier og ikke minst vennskap.

TEKST OG FOTO: 

ARNE FLATEBØ

VÅRTREFF PÅ BEVERØYA

ALLTID HYGGELIG PÅ JULEBORDET I NOVEMBER.
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HHvvaa  hhaarr  jjeegg  iiggjjeenn  ffoorr   mmii tt tt   

mmeeddlleemmsskkaapp  ii   NNBBCCCC??
ÅÅ  vvæærree  mmeeddlleemm  ii  NNoorrsskk  BBoobbiill  oogg  CCaarraavvaann  CClluubb  hhaannddlleerr  oomm  mmeerr  eennnn  rraabbaatttteerr  oogg  

ggooddeerr  ––  ddeett  hhaannddlleerr  oomm  ttiillhhøørriigghheett  ii  eett  sstteerrkktt  ffeelllleesssskkaapp,,  ttiillggaanngg  ttiill  kkuunnnnsskkaapp  oogg  

ttrryygggghheett  ppåå  vveeiieenn..  

For både ferske campere og erfarne globetrottere er NBCC et verdifullt reisefølge 

som gir merverdi på hver tur.

Å eie bobil eller campingvogn handler ikke bare om selve kjøretøyet – det handler 

om frihet, opplevelser og fellesskap. Som medlem i Norsk Bobil og Caravan Club 

(NBCC) får du ikke bare et nettverk av likesinnede reisende, men også en rekke 

fordeler som gjør campinglivet enklere, tryggere og rimeligere.

NBCC er Norges største interesseorganisasjon for bobil­ og caravanfolk, med 

tusenvis av medlemmer fordelt på lokalavdelinger over hele landet. Her møter du 

andre med samme lidenskap, og kan delta på treff, turer og medlemsmøter og andre 

arrangement – fra små, sosiale samlinger til større landsmøter.

MMeeddlleemmssffoorrddeelleerr  oogg  rraabbaatttteerr

Gjennom medlemskapet får du tilgang til en rekke rabatter som raskt kan gi 

besparelser. Noen eksempel på slike kan være:

• Reduserte priser på campingplasser i Norge og Europa.

• Avtaler på forsikring.

• Rabatter på ferger, dekk, gass, utstyr og rekvisita.

• Gratis gasstest.

Dette gjør at mange opplever at medlemskapet betaler seg selv, allerede etter få 

turer.

KKoommppeettaannssee  oogg  ssiikkkkeerrhheett

NBCC legger stor vekt på trygghet på veien. Klubben arrangerer kurs i alt fra sikker 

kjøring med campingvogn og bobil til gasskontroll og vintercamping. Du kan også dra 

nytte av tips, guider og erfaringsutveksling gjennom klubbens medlemsblad og 

digitale kanaler.
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PPoolliittiisskk  ppååvviirrkknniinngg

Som organisasjon jobber NBCC aktivt for å ivareta medlemmenes interesser overfor 

myndigheter og næringsliv. Det handler blant annet om bedre tilrettelegging for 

bobilparkering, gode rammevilkår for campingplasser og rettferdige regler for avgifter 

og kjøring. Et annet eksempel kan være at i arbeidet med å heve vektgrensen for B1 

førerkort, fra 3,5 til 4,25 tonn, har NBCC vært svært aktive.

TTiillggaanngg  ttiill  eett  llaannddssddeekkkkeennddee  nneettttvveerrkk  aavv  ppllaasssseerr

Gjennom NBCC får du oversikt over klubbeide campingplasser og tilknyttede 

områder. Mange av disse ligger på attraktive steder med god standard, og tilbyr 

rabatterte priser for medlemmer.

IInnssppiirraassjjoonn  oogg  oopppplleevveellsseerr

Medlemsbladet Bobil & Caravan Magasinet gir deg reisereportasjer, produktnyheter 

og praktiske tips. I tillegg kan du delta på organiserte turer både i Norge og utlandet 

– perfekt for deg som vil oppleve nye steder sammen med andre i et trygt fellesskap.

TEKST OG FOTO: ARNE FLATEBØ

GJENNOM DITT MEDLEMSKAP NBCC FÅR DU TILGANG OG RABATTER PÅ FINE CAMPINGPLASSER.
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EEUU::   44225500  kkgg  ppåå  BB­­fføørreerrkkoorrtt   ssnnaarrtt   ii

  mmååll??
NNåå  eerr  ddaattooeennee  ffoorr  ddee  ttoo  ssiissttee  vveeddttaakkeennee  ii  EEUU  kkllaarree..  DDeerreetttteerr  bbøørr  ssaammffeerrddsseellsseess­­

mmiinniisstteerreenn  iinnnnffrrii  ssiitttt  lløøffttee  ttiill  SSttoorrttiinnggeett  oogg  iinnnnfføørree  nnyyee  rreegglleerr  ii  NNoorrggee..  

Samferdselsminister Jon­Inge Nygård bør snart kunne svare på hvordan han skal innfri 

løftet til Stortinget om rask behandling av nytt førerkortdirektiv.          Foto: Jakob Vorren/SD.

Det er komplisert når EU vedtar et direktiv. Førerkortdirektivet har vært i en 

endringsprosess over flere år og det blir en hel del endringer i det nye direktivet.

Endringen som møter mest interesse i bobilmiljøet er muligheten for å kunne kjøre en 

bobil på 4 250 kg med B­førerkort.

 

EU vil løse dette med kode 96.02 i førerkortet. For å kvalifisere til denne koden må 

det gjennomføres et kurs og/eller avlegges en prøve. Detaljene her bestemmes av 

det enkelte land

 

En endring som blant annet Norge har ivret for er å gi denne vektøkningen på 

bekostning av tilhengeren. EU synes åpenbart at dette er unødvendig når det 

gjennomføres opplæring og/eller avlegges prøve. Så tilhengeren blir fortsatt lovlig 

etter det nye direktivet.
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Vedtas i september og oktober

Mandag 29. september vedtar Rådet i EU direktivet som en A­sak. Det vil si at det 

vedtas uten debatt. Det får Bobilverden.no opplyst av kilder i Rådets sekretariat.

Det er ventet at Parlamentet i EU vedtar direktivet innen en måned senere. Det er 

presseavdelingen i Parlamenet som opplyser at dette er den rådende planen. Vi kan 

derfor regne med at direktivet er gjeldende fra slutten av året.

Medlemslandene får en frist de må innføre direktivet innen. Denne blir etter alt å 

dømme på fire år. Hvor raskt de gjør det innen fristen er opp til det enkelte land å 

bestemme. I denne overgangsperioden vil direktivet gjelde i de landene som har 

vedtatt det, men ikke i de landene som ennå ikke har tilsluttet seg til direktivet.

For Norges del er dette et EØS­relevant spørsmål og behandles etter prosedyrer for 

det. Norge er i dag bundet av det gjeldende førerkortdirektivet og det forventes at det 

også det kommende førerkortdirektivet blir norsk lov.

Stortinget vedtok 4. juni i år å be regjeringen legge fram en sak i tråd med den 

opprinnelige formuleringen – økning til 4 250 kg uten tilhenger.

Saken ble et tema i valgkampen. Diskusjonen handlet om det er mulig for Norge å 

gjennomføre et vedtak alene, et vedtak som heller ikke er i tråd med de kommende 

endringene i direktivet. Om vedtaket hadde blitt ensidig gjennomført i Norge, ville det 

ikke vært gyldig i EU­landene.

Bobilverden.no har spurt statsråden om hvordan han vil sørge for en rask 

saksbehandling og hvilken tidsplan han ser for seg. Vi har så langt ikke fått svar. 

Tekst: Knut Randem, Bobilverden.no
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Klargjøring av bobilen for vinterlagring

Når sesongen er over og bobilen skal settes bort for vinteren, er det lurt å bruke litt 

tid på å klargjøre den skikkelig. En godt forberedt bobil tåler lagring bedre, får færre 

problemer til våren og holder seg i god stand i mange år. Her er noen viktige punkter 

du bør gå gjennom:

1. Rengjøring utvendig og innvendig

•   Vask grundig utvendig med mildt bilshampo og skyll godt. Pass på å få bort 

insekter, asfaltrester og veisalt.

•   Kontroller tetninger og lister – smør dem gjerne med silikonstift for å hindre 

uttørking.

•   Rengjør innvendig og fjern alt av matvarer for å unngå lukt og skadedyr.

•   Tøm og vask kjøleskapet, la døren stå på gløtt slik at det får lufte seg.

2. Vannsystem og tanker

Frost er den største fienden til rør og pumper.

•   Tøm ferskvannstanken, spillvannstanken og varmtvannsberederen helt.

•   Åpne kraner og ventiler slik at vannrester får renne ut.

•   Kjør pumpen kort for å presse ut det siste vannet, men aldri tørrkjør lenge.

•   Bruk gjerne trykkluft eller en frostvæske beregnet på drikkevannssystemer for 

ekstra sikkerhet.

3. Gass og elektrisk anlegg

•   Steng gassflaskene og koble dem gjerne fra. Oppbevar flaskene i godt ventilert 

rom.

•   Koble fra batteriene og oppbevar dem frostfritt hvis mulig. Ved lagring i bobilen: 

lad opp fullt, og etterlad/vedlikeholdslad og kontroller spenningen jevnlig.

4. Motor og drivverk

•   Fyll tanken med diesel for å hindre kondens.

•   Kontroller frostvæskenivået i motoren.

•   Sjekk olje og filter – mange velger å ta service før vinterlagring, slik at motoren 

starter våren med ren olje.

•   Kjør en liten tur før lagring for å få opp arbeidstemperaturen og fjerne kondens i 

eksosanlegget.
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5. Dekk og oppstilling

•   Parker på jevnt underlag.

•   Bruk gjerne støttebukker eller klosser slik at vekten fordeles jevnt og dekkene 

avlastes.

•   Øk dekktrykket litt for å motvirke deformasjon.

•   Rull bobilen noen centimeter et par ganger i løpet av vinteren hvis mulig.

6. Beskyttelse mot fukt og skadedyr

•   Luft ut godt før lagring, men steng så vinduer og luker skikkelig.

•   Sett gjerne inn fuktabsorberende middel (f.eks. silica eller saltbasert avfukter).

•   Tett mulige innganger for mus, f.eks. ventilåpninger nær bakken.

7. Overdekking og plassering

•   Innendørs lagring er best, men en god presenning eller spesialtilpasset bobiltrekk 

utendørs kan også fungere.

•   Velg et trekk som er pustende – da unngår du kondens og mugg.

Å klargjøre bobilen godt for vinterlagring tar litt tid, men sparer deg for mye arbeid og 

kostnader senere. Når våren kommer, kan du hente ut en ren, frisk og problemfri 

bobil – klar for nye opplevelser på veien.

Tekst: Arne Flatebø
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NNyy  bbii llsseellee  sskkaall   ggii   tt rryyggggeerree  rreeiisseerr  
ffoorr   hhuunnddeerr

Foto: Knut Randem.

Mange hundeeiere tar med seg kjæledyret i bobilen. Nå lanserer Thule en ny 

bilsele for hunder, kalt Thule Cappy. Den er kollisjonstestet og TÜV­godkjent.
 
Thules nye bilsele trekkes ikke over hodet, men spennes fast over ryggen. 

Selen festes direkte i bilens setebelte og skal hindre at hunden kastes fremover ved 

bråstopp eller ulykker. Løsningen gjør det også tryggere for øvrige passasjerer. I flere 

europeiske land er det påbudt å sikre dyr under transport.

Thule Cappy er laget i tre størrelser og kan justeres slik at den passer ulike 

hundetyper. Den har et såkalt step­in­design, noe som betyr at hunden går rett inn i 

selen i stedet for at den må trekkes over hodet. 

Et kobbelpunkt bak gjør det praktisk og raskt å ta hunden med ut på en kort luftetur 

uten å bytte sele.

Tekst: Knut Randem, Bobilverden.no



17



18

 Vi tilbyr:                                                                                                    
                                                                    
• Reparasjoner og servicer på alle typer biler
• EU­kontroll på personbiler, bobiler og biler inntil 7500 kg
• AC­fylling med frisklufts­filter – for et sunt og godt inneklima
• Diagnose av alle bilmerker
• El­bilsertifisert verksted
• Dekkhotell
• Konkurransedyktige priser på alle typer dekk, inkl montering
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GGii  ddiinn  ggrraassrroottaannddeell  ttiill  NNBBCCCC  aavvdd..  

DDrraammmmeenn  oogg  oommeeggnn!!

VViissssttee  dduu  aatt  77%%  aavv  ddeett  dduu  ttiippppeerr  ffoorr  vviill  ggåå  ttiill  ddeenn  oorrggaanniissaassjjoonneenn  dduu  ooppppggiirr  ssoomm  ddiinn  

ggrraassrroottoorrggaanniissaassjjoonn..  NNBBCCCC  aavvdd..  DDrraammmmeenn  oogg  oommeeggnn  eerr  eenn  ffoorreenniinngg  mmeedd  rreetttt  ttiill  

ggrraassrroottaannddeell!!

På nettsiden til Norsk Tipping (https://www.norsk­tipping.no/grasrotandelen) kan du 

søke på grasrotmottaker ved hjelp av organisasjonsnummeret (Org.nr. til NBCC avd. 

Drammen og omegn er: 998529077). Etter å ha søkt opp ønsket grasrotmottaker 

velg du «tilknytt». Du kan når som helst bytte grasrotmottaker.

Blir 20 medlemmer i NBCC avd. Drammen og omegn grasrotgivere, og de velger 

avdelingen vår som mottaker, vil det gi en ekstrainntekt til avdelingen på kr 2.800, 

dersom hver av de tipper for 2.000 kroner i året.
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Gnist gir deg det meste av informasjon om ditt medlemskap.

Du kan laste den ned i App Store, Google Play eller finne den under Logg inn > 

GNIST – MIN SIDE i menyen på nettsidene våre, http:\\drammenomegn.nbocc.no 

PPåå  GGnniisstt//MMiinn  SSiiddee  ffiinnnneerr  dduu::

All informasjon om ditt medlemskap ­ bl.a. fakturaoversikt og tillitsvalgte i din 

avdeling. Du finner også oversikt over medlemsfordeler med rabattkoder inkludert 

oversikt over campingplasser med rabatt, aktiviteter og treff, nettbutikken vår, og 

beviset på ditt medlemskap.

FFøørrssttee  ggaannggss  iinnnnllooggggiinngg  ppåå  MMiinn  SSiiddee,,  vviiaa  nneetttteett,,  hhttttpp::\\\\ddrraammmmeennoommeeggnn..nnbboocccc..nnoo

Klikk på Logg inn og deretter GNIST ­ MIN SIDE i menyen på nettsidene våre. Klikk 

deretter på Opprett ny bruker og følg instruksjonene på skjermen.

FFøørrssttee  ggaannggss  iinnnnllooggggiinngg  ppåå  MMiinn  SSiiddee,,  vviiaa  aapppp

I Gnist­appen på Android­telefoon eller iPhone, klikk på Logg inn og følg 

instruksjonene på skjermen. Appen finner du i App Store eller Google Play.

 

DDiiggiittaalltt  mmeeddlleemmsskkoorrtt  oogg  MMiinn  SSiiddee

VVii  ggjjeennnnttaarr  ffrraa  ttiiddlliiggeerree  uuttggaavveerr  aavv  KKLLUUBBBBAA  aatt  GGnniisstt  eerr  eenn  aapppp  ssoomm  

dduu  kkaann  llaassttee  nneedd  ppåå  ddiinn  mmoobbiilltteelleeffoonn  eelllleerr  ddiitttt  nneettttbbrreetttt,,  eelllleerr  kklliikkkkee  

ddeegg  iinnnn  ppåå  vviiaa  vvåårree  nneettttssiiddeerr,,  hhttttpp::\\\\ddrraammmmeennoommeeggnn..nnbboocccc..nnoo  
GGnniisstt  eerr  åå  rreeggnnee  ssoomm  MMiinn  SSiiddee  ii  NNBBCCCC  oogg  vviikkttiigg  ii  

kkoommmmuunniikkaassjjoonneenn  mmeedd  NNBBCCCC..
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VViikkttiigg  mmeellddiinngg!!

For at vi skal nå dere som medlemmer er det viktig at e­postadressen er riktig i 

medlemssystemet til NBCC. Her viser det seg at ca. 5% har feil i e­postadressen. 

Dersom denne er feil, kommer du heller ikke inn på GNIST. Har du ikke mottatt e­

post fra oss i det siste indikerer det at e­posten er gått i spamfilteret eller at du står 

oppført med feil e­postadresse. 
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KKoommiitteeeerr  22002255
VVaallggkkoommiittee::

Leder: Tom Roger Tuominen ­ 908 35 431 ­ tuominen@hotmail.no

Medlem: Odd­Arne Ørbech ­ 954 12 350 ­ oddarne61@gmail.com

Vara: 

RReevviissoorr::

Leder: Astrid Gravdal Ruud ­959 70 194 ­ rolruud@online.no

Medlem: Peter Christensen ­ 905 84 200 

Vara: Odd­Arne Ørbech ­ 954 12 350 ­ oddarne61@gmail.com

LLookkaalltt  æærreesskkoolleegguumm::

Leder: Steinar Kolsgård ­ 908 55 324 ­ steinar.kolsgaard@outlook.com

Medlem: Arne Flatebø ­ 995 99 226 ­ arflate@online.no

Vara: Odd­Arne Ørbech ­ 954 12 350 ­ oddarne61@gmail.com

RReeddaakkssjjoonn::

Klubba/Facebook: Gøran Leira ­ 918 41 756 ­ gleira@gmail.com



RReettuurraaddrreessssee:: Norsk Bobil og Caravan Club, Postboks 570, 3002 Drammen


